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Текст к заданиям A17, A18 и В1—В9

(1)  Любовь японцев к прекрасному коренится в их любви к природе. (2)  Нужно хотя бы раз
увидеть острова Японии, чтобы понять, почему населяющий их народ обожествляет родную при-
роду.

(3)  Япония  — это страна зелёных гор и морских заливов, сумрачных вулканических озёр и
зеркальных мозаик рисовых полей. (4)   Ландшафты Японии составле(н/нн)ы из мягких тонов,
приглушённых влажностью воздуха. (5)    Эту сдержанную гамму временно нарушают лишь
какие-нибудь сезонные краски. (6)    Например, весеннее цветение азалий или пламенеющие к
осени листья клёнов.

(7)    Муссонные ветры и тёплое морское течение сделали Японию страной удивительного
климата, где весна, лето, осень и зима сменяют друг друга на редкость пунктуально. (8)  Японцы
находят радость в том, чтобы подчинять природному календарю ритм своей жизни. (9)  Они ста-
раются есть определённую пищу, носить определённую одежду, придавать должный облик свое-
му жилищу. (10)  Они любят приурочивать семейные торжества к важным природным явлениям:
цветению сакуры или осеннему полнолунию.

(11) Предметом восхищения может быть всё, что служ..т окном в бесконечное разнообразие
мира: травинка, на которой обосновался кузнечик, или причудливо изогнутый корень. (12)   Из-
давна для японцев характерно стремление жить в согласии с природой.

Укажите характеристики, соответствующие слову, выделенному в 8-м предложении текста.
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например, 1245.

1)  подчинительный союз;
2)  наречие;
3)  выполняет функцию обстоятельства;
4)  не является членом предложения;
5)   выступает в качестве средства связи в сложноподчинённом предложении с придаточной

цели.


